
Професія «Водій автотранспортних засобів категорії «В» і «С»

Здобувачі освіти спеціальності 275 Транспортні технології та спеціальності
274 Автомобільний транспорт протягом навчання в коледжі мають можливість
отримати робітничу професію «Водій автотранспортних засобів категорії «В»,
«С».

Для отримання професії «Водій автотранспортних засобів категорії «В»,
«Водій автотранспортних засобів категорії «С» студенти вивчають наступні
дисципліни: «Будова легкового та вантажного автомобіля», «Правила дорожнього
руху», «Основи безпеки дорожнього руху та перша медична допомога»,
«Професійна етика та культура водіння», «Основи законодавства України»,
«Охорона праці та навколишнього середовища».

Професійно-практична підготовка включає практичне водіння автомобіля.
Коледж має відповідну матеріальну базу, яка включає навчальні кабінети та
лабораторії, комп’ютерні лабораторії, де студенти проходять підготовку до іспиту
з «Правил дорожнього руху», майданчик для відпрацювання вправ початкового
водіння, транспортні засоби відповідної категорії.

Кабінети обладнано стендами, макетами, устаткуванням, мультимедійними
засобами навчання. Лабораторії мають діючи макети різних систем автомобіля
(система охолодження, система запалювання, система змащування, система
живлення). Також в навчальному корпусі розташовано клас з автотренажерами.



Автотранспортний фаховий коледж має в своєму розпорядженні 6 одиниць
транспортних засобів різної категорії – 2 легкових та 4 вантажних. У навчальному
гаражі маємо 6 машиномісць для зберігання і обслуговування навчальних
автомобілів. Навчальні автомобілі обладнані згідно вимог чинного законодавства.

Для відпрацювання навичок практичного водіння коледж використовує
майданчик, обладнаний усіма елементами відповідно до навчальної програми з
дисципліни «Водіння автомобіля» та згідно Держстандарту та 4 маршрути
навчального водіння по місту з різною інтенсивністю руху.



Особі, яка опанувала курс професійно-технічного навчання і успішно
пройшла кваліфікаційну атестацію, присвоюється освітньо-кваліфікаційний
рівень „Кваліфікований робітник” з набутої професії відповідної категорії та
видається свідоцтво про присвоєння робітничої кваліфікації, зразок якого
затверджується Кабінетом Міністрів України.

Вищезазначене свідоцтво є дійсними для роботи за набутою професією за
умови отримання на їх підставі посвідчення водія на право керування
автотранспортними засобами визначеної категорії.


